各 位

会社名中日本興業株式会社代表者名代表取締役社長服部 徹(コード番号 9643 名証メイン市場)問合せ先執行役員感動創造支援本部副本部長服部 敬徳(TEL 052-551-0274)

「覚王山カフェ Ji. Coo.」の店舗改装に伴う休業、および株主ご優待券のご利用に関するお知らせ

当社が運営する「覚王山カフェ Ji. Coo.」は、平成 15 年(2003 年) 7月にオープンし、皆様よりご愛顧賜りまして今夏で満 20 年を迎えさせていただくことができました。この度、今後もより快適にお過ごしいただくため店舗の改装を行い、リニューアルする運びとなりました。

つきましては、下記の日程で一時休業させていただくことになりましたので、お知らせいたします。(別紙資料を添付しておりますので、ご参照願います。)

また、同休業期間において「覚王山カフェ Ji. Coo.」では、株主ご優待券がご利用いただけませんので、併せてお知らせいたします。

皆様には、ご迷惑をお掛け致しますが、何卒ご理解賜りますようお願い申しあげます。

記

1. 対象事業所

事業所名	所在地
覚王山カフェ Ji.Coo.	名古屋市千種区丘上町1-39 覚王山フランテ2F

2. 休業期間

令和5年9月28日(木)から10月12日(木)までの15日間

3. 該当の株主ご優待券

令和5年6月に発行した株主ご優待券(有効期間が令和5年8月~10月のもの)

4. リニューアルオープン日 令和5年10月13日(金)

5. 業績への影響

本件が当社業績に与える影響については現時点では未定であり、今後開示すべき事項が 生じた場合には、速やかにお知らせいたします。



プロカフェン Ji.Coo. January 20th Anniversary

DE 2023.10.13_{FRI} after RENEWAL

覚王山カフェ Ji.Coo. は、おかげさまで 20 周年を迎えました。 つきましては、お客さまに、より快適にお過ごしいただくために、 メンテナンス工事を実施させていただきます。

●休業期間:2023年9月28日(木)~10月12日(木)



10月13日(金) リニューアルオープン!

皆様のご来店を心よりお待ち申し上げます。